

Анализы как гарант финансовой стабильности

ПОЛЬСКИЙ режиссер Ежи Гофман окончательно похоронил затею "Капитанской дочки" с Никитой Михалковым в роли Пугачева и Олегом Табаковым с Натальей Гундаревой в ролях стариков Мироновых. Вместо этого он снял на российских просторах с участием польских и российских актеров сравнительно недорогую "Прекрасную незнакомку" по малоизвестному у нас рассказу Алексея Толстого. Ныне польский режиссер вновь строит планов громадьё, примериваясь к экранизации "Огнем и мечом". Не исключено, что в качестве натуры вновь будет привлечена земля российская - съемки на ней пока обходятся полякам дешевле, чем дома. Чего не скажешь о павильонах, реквизите, костюмах и прочем. А пока Гофман в поисках крупных денежных сумм обращается в польские банки, которые ставят 62-летнему режиссеру условие: предъявить результаты анализов, подтверждающих его безусловное здоровье. Как говорится, никто не хотел рисковать. Недавно по неофициальным источникам пришла информация, что с анализами все прошло успешно. С деньгами по-прежнему тяжело.

Смена - с. 110. - 1995. - 14 сев. - с. 5.

**Дмитрий УШАКОВ,
Александр МИНГАЛЕВ**